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Ответы

1. A

2. A

3. A

4. B

5. A

6. A

7. C

8. A

9. D

10. B

11. D

12. C

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой разряд имеет 9 в числе 16
582 379?
A. единицами
B. миллионы
C. десятками
D. десять миллионов

2) Какой разряд имеет 3 в числе 74
518 632?
A. десятками
B. Тысячи
C. десять тысяч
D. единицами

3) Какой разряд имеет 9 в числе 825
793?
A. десятками
B. миллионы
C. сотнями
D. миллиарды

4) Какой разряд имеет 7 в числе 17
362?
A. миллиарды
B. сотнями
C. десятками
D. миллионы

5) Какой разряд имеет 2 в числе 5
432?
A. единицами
B. десятками
C. миллиарды
D. сотнями

6) Какой разряд имеет 5 в числе 8
514?
A. миллиарды
B. сотнями
C. десятками
D. единицами

7) Какой разряд имеет 4 в числе 61
584?
A. миллионы
B. десятками
C. единицами
D. сотнями

8) Какой разряд имеет 4 в числе 3 264
517?
A. сотнями
B. миллиарды
C. десять миллионов
D. десятками

9) Какой разряд имеет 4 в числе 8 349
752?
A. миллиарды
B. десятками
C. Тысячи
D. миллионы

10) Какой разряд имеет 8 в числе 8 315
927?
A. миллиарды
B. десять миллионов
C. единицами
D. десятками

11) Какой разряд имеет 2 в числе 17
386 924?
A. Тысячи
B. десять миллионов
C. единицами
D. десятками

12) Какой разряд имеет 4 в числе 481
239?
A. сотнями
B. десятками
C. Тысячи
D. миллиарды
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